



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦  
其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十一年

### 2016年6月16日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

由于占领国以色列对在其近五十年之久占领下的巴勒斯坦人民实施无情和非法的镇压，包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的紧张局势继续升级。

对生活在以色列占领下的巴勒斯坦人民而言，从来没有片刻的和平与安宁。除了对日常生活的几乎每一个方面实施令人窒息的控制，让人没有任何正常感外，占领国似乎决意尽其所能使巴勒斯坦人民本已艰难的生活条件尽可能无法忍受。例如，我提请注意昨天即 2016 年 6 月 15 日发生的事件，在这一天，占领国故意切断被占领的西岸大片地区至关重要的水供应，使成千上万巴勒斯坦人无法获得安全的饮用水。

在这一事件中，占领国对巴勒斯坦城镇的主要供水公司“Mekorot”抽离了对杰宁镇、纳布卢斯几个村庄和萨尔费特市及周围村庄的供水。在一些地区，巴勒斯坦平民有 40 多天得不到水。由于以色列调离水源、厚此薄彼地分配水资源和禁止巴勒斯坦发展水基础设施，巴勒斯坦人在获得安全、清洁水方面本已面临困难。此时采取这一集体惩罚措施是一个危险的事态发展。这是一种非法的惩罚行动，由于是在伊斯兰斋月期间实施，因而更具挑衅性，也更加冷酷无情。

根据西亚经济社会委员会最近关于以色列占领对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦人民和被占领叙利亚戈兰的阿拉伯居民的生活条件造成的经济和社会影响的报告(A/71/86-E/2016/13)，巴勒斯坦人的家庭用水约为人均每天 40 公升，在所谓“C 区”的几个社区则降为人均每天 20 公升。相比之下，以色列定居者为人均每天 183 公升。这些定居者都是被非法转移到巴勒斯



坦被占领土的。在所谓“C区”的巴勒斯坦社区中，70%未接入供水网(A/71/86-E/2016/13)。据巴勒斯坦水文小组执行主任 Ayman Rabi 说，由于占领国最近采取的这一非法措施，在夏季最初几个月，巴勒斯坦家庭人均每天只能有 2 升、3 升或 10 升水。国际社会必须呼吁占领国以色列停止使用水作为遏制被占领的巴勒斯坦人民的一种武器，结束其对巴勒斯坦人民享受清洁水权的阻挠。

就在这一侵犯行为之前，占领国撤销了 80 000 万多名巴勒斯坦人获得的在整个被占领的巴勒斯坦国，包括东耶路撒冷旅行或前往包括以色列在内的其他地方探亲访问的许可证。这种撤销巴勒斯坦人旅行许可证的行为相当于集体惩罚，是国际法所禁止的。这一评估结论是联合国人权事务高级专员发言人阐述的，他对撤销许可证行为表示关切，并说，“这可能等同于被禁止使用的集体惩罚，在这一非常紧张的时刻，这种行为只会增加巴勒斯坦人的不公正感和沮丧感”。国际社会必须谴责占领国旨在集体惩罚全体巴勒斯坦平民的所有政策和做法，不应接受以色列对这种非法措施给出的借口。这种措施只会助长更多的愤怒、怨恨和紧张局势，必须立即予以制止。

另一方面，以色列继续建造非法定居点。我们谴责以色列占领当局最近批准向一个支持定居的组织颁发许可证，允许其在被占领的东耶路撒冷 Silwan 巴勒斯坦居民区 Batan Al-Hawa 地区建造一座四层楼房。Batan Al-Hawa 居民区是该市人口最稠密的地区之一。早在 2015 年 10 月，以色列人权组织“立刻实现和平”就说，过去一年，在 Batan Al-Hawa 居民区，与支持定居的组织“Ateret Cohanim”有关联的非法定居者人数翻了一倍。目前至少有 300 000 以色列定居者非法居住在被占领的东耶路撒冷，其中至少 500 人住在 Silwan，当地的巴勒斯坦平民人口为 45 000 人。此外，联合国环境规划署报告说，西岸的定居者人数可能已达到 750 000。应当指出，其中许多定居者继续对巴勒斯坦平民实施骚扰、恐吓、暴力和恐怖行为而完全不受惩罚。我们谴责并反对占领国的非法政策，这些政策企图改变既定事实，破坏日益减弱的两国解决方案的可行性。

除了持续开展非法定居点活动，以色列还继续严重侵犯巴勒斯坦人民，他们的几乎每一项人权每天都在遭到侵犯。巴勒斯坦平民，包括儿童继续遭杀害或严重伤害，因为占领军继续对我们手无寸铁的人民过度滥用武力。巴勒斯坦领导人谴责杀害平民，无论他们可能是谁，但以色列政府却不是这样。主要是由于它的政策和指令，以色列占领军才会实施完全无视巴勒斯坦人生命的行为。如果不保护巴勒斯坦人民，越来越多的巴勒斯坦人将在继续遭受占领之苦、等待实现自由和人权时被杀害。

我们无法记录以色列占领军和恐怖主义定居者对巴勒斯坦人民每天犯下的每一项罪行，下文只是载列以色列在最近一段时期犯下的许多罪行中的一些，其中包括拆毁房屋、大规模逮捕和拘留以及持续非法封锁加沙地带。所有这些行为显然旨在使巴勒斯坦平民的生活尽可能悲惨，严重影响到每个男子、妇女和儿童：

2016年6月8日

- 以色列占领军拘留了3名巴勒斯坦渔民，当时他们正在加沙近海航行。
- 以色列定居者将伯利恒南部 Al-Khader 村巴勒斯坦人的土地夷为平地。
- 占领军拘留了包括儿童在内的16名巴勒斯坦人，大多是在对西岸的通宵突袭中拘留的。
- 占领军发出/延长了对34名巴勒斯坦被拘留者的行政拘留令。其中10名被拘留者是第一次收到行政拘留令，其余23人收到的是延长拘留令。

2016年6月9日

- 以色列占领军在西岸各地的突袭中拘留了至少12名巴勒斯坦人。
- 以色列极端主义定居者在东耶路撒冷西北部阿拉伯人村庄 Abu Ghoush 的墙上喷绘种族主义涂鸦。

2016年6月10日

- 精神残疾青年 Hassan Khalid Al-Qadhi(26岁)在纳布卢斯以东的 Awarta 非法检查站被占领军开枪打伤。
- 以色列占领军在西岸各地包括东耶路撒冷的大规模军事突袭期间至少拘留了12名巴勒斯坦人。
- 1名以色列定居者在杰里科 Al-Zubeidat 村附近开车闯入1名巴勒斯坦牧羊人的羊群，轧死25只羊。

2016年6月11日

- 以色列占领军拘留了来自西岸，包括东耶路撒冷的11名巴勒斯坦人。
- 占领军开着装甲推土机袭击了哈利勒南部 Beit Amra 村，未经事先通知便拆毁了 Murad Id' ais 家的两层楼，并强行阻止这家人搬走楼内财产。

2016年6月12日

- 以色列海军船只向加沙地带南部拉法市近岸的巴勒斯坦渔民开火。

2016年6月13日

- 占领军在西岸拘留了16名巴勒斯坦人，其中包括1名儿童。
- 以色列占领军纵火焚烧了盖勒吉利耶隔离墙后面的50多棵橄榄树和100德南农田。

2016年6月14日

- 巴勒斯坦囚犯 Kayid Bilal 开始绝食，抗议其在以色列监狱服满 14 年刑期后被行政拘留 6 个月。
- 占领军在西岸各地包括东耶路撒冷的突袭中拘留了 17 名巴勒斯坦人。

2016年6月15日

- 以色列占领军拘留了 11 名巴勒斯坦人，大多是黎明前突袭西岸时拘留的。
- 1 名巴勒斯坦青年 Saleh Abu Al-Anad(21 岁)在黎明前对纳布卢斯以东巴拉塔难民营的军事袭击中被以色列占领军的车辆碾压，严重受伤。
- 以色列占领军拘留了 10 名巴勒斯坦渔民，当时他们正在加沙近海航行。

巴勒斯坦领导人谴责以色列所有这些非法、不人道的破坏行动，并呼吁包括安全理事会在内的国际社会要求结束以色列在被占领的巴勒斯坦国，包括东耶路撒冷的所有非法政策和做法。以色列必须结束一切形式的非法和充满敌意的占领。没有任何政治、法律、安全或道德理由来继续剥夺巴勒斯坦人民不可剥夺的权利，包括自决和自由权。此外，安理会不能继续推卸责任，而是必须采取紧急行动，避免局势进一步动荡。每一天，如果国际社会不采取行动应对这场危机，这一天就又会会有无辜生命丧失，和平解决这场冲突的希望就会进一步化为泡影。

在本信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷的持续危机发出过 587 封信。这些信函始自 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)，止于 2016 年 6 月 7 日(A/ES-10/723-S/2016/516)，记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本事实。对于所有这些针对巴勒斯坦人民实施的战争罪、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为，占领国以色列必须承担责任，施害者必须被绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员  
大使  
里亚德·曼苏尔(签名)